

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

№ 53 (2939)
5 МАРТА 1943 г.
ПЯТНИЦА
ЦЕНА 10 КОП.
г. Ленинск-Кузнецкий, Кемеровск. обл.

Повседневно заботиться о семьях фронтовиков

С первых дней отечественной войны, когда миллионы патриотов встали в ряды бойцов за свободу и независимость родины, большевистская партия и советское правительство проявляют исключительную чуткость и заботу о семьях фронтовиков.

Широкое участие в удовлетворении бытовых нужд красноармейских семей принимали хозяйственные, партийные и профсоюзные организации нашего города. В прошлом году тысячи семей получили земельные участки под опоры и семена для бабцов. Солдатам семей были вывезены картофель с огородов, подвозились топливо и сено, ремонтировались квартиры. Дети фронтовиков в первую очередь обеспечиваются одеждой и обувью. В городе организованы детские столовые, где питаются свыше тысячи детей. На этих днях несколько тысяч детей получили канцелярские изделия. Отдел социального обеспечения горисполкома за время войны выдал нуждающимся красноармейским семьям десятки тысяч рублей единовременного пособия, большую часть которого составляют средства из добровольных взносов трудящихся города.

Такая помощь, теплая забота не обычно радуют и греют фронтовиков. С фронта приходят десятки писем, в которых бойцы и командиры горячо благодарят за помощь, оказанную их семьям. Уверенность в том, что семья не одинока, что о делах заботятся друзья в далеком тылу, умножает силы бойцов, дает им ту уверенность, без которой нельзя воевать.

И все-таки, нужно признать, что сделано еще далеко не все. Еще встречаются отдельные проявления бездушия и черствости, с которыми вся советская общественность обязана вести беспощадную борьбу. Нельзя без возмущения слушать рассказ о жене красноармейца тов. Третьяковой. Муж ее до ухода на фронт работал лесодоставщиком на шахте Журилка-3. Из-за болезни тов. Третьяковой, ее семья — четверо маленьких детей — попала в очень тяжелое положение. В доме не стало ни топлива, ни картофеля, ни овощей, ни одежды. Неродительные обращения к различным ответственным работникам на шахте Журилка-3 не дали никакого результата. И только, когда это дело стало известно горкому ВКП(б), семье тов. Третьяковой была оказана серьезная и быстрая помощь.

Многие шахтерские комитеты нашего города, инспирируя замечательный опыт сестен передовых профсоюзных организаций, упорно отстраняются от дела помощи семьям фронтовиков, хотя это является их священным долгом. На обращения жен красноармейцев, они, зачастую, равнодушно отвечают: «У нас ничего нет!» Но кто же, как не шахткомы, обязаны добиваться помощи, ставить вопрос о ней перед хозяйственниками, если нужно, добиваться разбора жалоб красноармейцев на партбюро.

Отдельные шахткомы не знают, даже сколько ушли красноармейских семей, не знают, кому и какая оказана помощь и кто в ней еще нуждается. На шахте «Комсомолец» наряду с семьями тт. Корнеевой и Боленской, которым оказана всесторонняя помощь, есть остро нуждающиеся многодетные семьи тт. Самсонова, Яблочева и другие, для которых не сделано абсолютно ничего, и шахтком (председатель тов. Хмыров) даже не знает об этих семьях.

На крупнейшей шахте имени С. М. Кирова мимо внимания шахткома проходит обслуживание семей фронтовиков протомоварами. В пом. зав. шахтой по орсу тов. Штангей не раз обращались красноармейцы с просьбой выдать ордер на детскую обувь. Тов. Штангей заявил: «Обуви нет, ничего не могу сделать». В то же время магазин № 20, который обслуживает шахту имени Кирова, продает в конце февраля без всяких ордеров 27 пар детских туфель, 7 пар босоножек, 13 пар чулок, а шахтком своевременно не вмешался и не выправил эти незаконные действия хозяйственника.

Недостаточно активно работают в школах комитеты помощи детям фронтовиков. Они зачастую видят свою задачу только в распределении полученных ордеров. Мало внимания важнейшему делу помощи семьям фронтовиков уделяет комсомольская организация. В горком ВЛКСМ этим делом никто не занимается, эти вопросы даже не включены в план нач. меченной работы.

С таким продолжением дел нельзя мириться. Бойцы и командиры, семьи которых живут в нашем городе, должны быть спокойны за судьбу своих близких.

Окружим заботой и вниманием, теплым дружеским участием семьи тех, кто на полях отечественной войны проливает свою кровь во имя свободы и счастья отчизны.

По-фронтному е Полным приказ товарища Сталина

Встретим Первое Мая новым подъёмом социалистического соревнования

Письмо рабочих, работниц, инженеров, техников и служащих краснознамённой шахты «Зиминка» ко всем горнякам Кузнецкого угольного бассейна

Дорогие товарищи! С чувством большой радости и гордости встретил весь советский народ приказ Верховного Главнокомандующего товарища Сталина в день славного юбилея нашей родной Красной Армии. В этом историческом приказе с предельной ясностью и четкостью подытожен путь, пройденный Красной Армией за 20 месяцев ожесточенной борьбы с немецко-фашистскими оккупантами. В этом приказе мудро и проразительно определены наши задачи дальнейшей борьбы для достижения полной победы над ненавистным врагом.

Неувядаемой славой овеяла свои боевые знамена наша Красная Армия. Она освободила от фашистской тирании десятки городов, тысячи населенных пунктов и миллионы советских людей. Советские воины под водительством мудрого полководца великого Сталина, продвигаясь вперед, на своем пути истребляют и захватывают в плен тысячи и десятки тысяч гитлеровских людоедов, уничтожают вражескую технику. Победы Красной Армии вселяют великую радость, законную гордость в сердца советских людей. Исторический приказ товарища Сталина мобилизует весь советский народ на борьбу до полной, окончательной победы над врагом.

В своем приказе товарищ Сталин говорит, что «борьба с немецкими захватчиками еще не кончена, — она только разворачивается и разгорается», что эта борьба потребует еще времени, жертв, напряжения наших сил и мобилизации всех наших возможностей. Это накладывает на работников тыла большую ответственность перед родиной, требует усиления всемерной помощи фронту. Такой вывод сделал для себя каждый советский патриот.

Наш коллектив успешно закончил 1942 год. Наша шахта три месяца выходит победителем во всесоюзном социалистическом соревновании горняков. Три месяца подряд над шахтой реят славные знамена Государственного Комитета Обороны и ВЦСПС и Наркомугля. В начале января, в ответ на приветственную телеграмму товарища Сталина трудящимися города Проппьевска, внесенным на строительство боевых самолетов более трех миллионов рублей, мы, горняки шахты «Зиминка» брали на себя обязательство — ко Дню Красной Армии выполнить двухмесячную программу угледобычи. Мы по-гвардейски сдержали свое слово. За январь и февраль шахта выдала стране и фронту 9.412 тонн сверх плана. Выполнены также задания по подготовительным работам и качеству угля. В ходе социалистического соревнования на шахте выросли подлинные гвардейцы тыла. Например, забойщики бригады Михаила Ивановича Лазарева ежемесячно выдают из своего забоя по 13.100 тонн угля. За последние три месяца среднемесячная производительность каждого забойщика этой бригады составила 1.648 тонн. Не достигнутое — не предел. У

нас есть возможности и резервы и тому, чтобы работать еще лучше.

Товарищи! Приближается праздник 1-го Мая — день борьбы и труда.

Коллектив нашей шахты решил встретить этот день новым подъёмом социалистического соревнования. Воодушевленные блестящими победами Красной Армии на фронтах отечественной войны и желая в ответ на приказ товарища Сталина еще больше усилить помощь фронту, чтобы не отставать от героев-воинов, мы берем на себя следующие социалистические обязательства:

1. Повысить добычу угля, в том числе и коксующегося, — на 10 процентов и дать в марте, апреле 13.000 тонн сверх государственного плана.
2. Выполнить план подготовительных работ в марте и апреле на 120 процентов; подготовить к 1 апреля дополнительно три новых выемочных участка.
3. Снизить зольность углей на 0,5 процента (абсолютных) против установленного стандарта.
4. Обучить в марте 45 новых забойщиков, в апреле — 40 и довести общее их число по шахте к 1 мая до 300 человек.
5. Добиться безусловного выполнения норм выработки всеми рабочими и государственными заданиями — всеми сменами, бригадами и участками шахты.
6. Собрать и отремонтировать неиспользованное на шахте оборудование и передать его на восстановление Донбасса.
7. Образцово подготовиться и провести весенний сев в подсобном хозяйстве шахты и посадку рабочих и индивидуальных огородов.
8. Организовать широкую помощь семьям фронтовиков в обеспечении их топливом, землей под огороды; оказать им помощь в обработке земли, в семенах.

Мы приложим все силы к тому, чтобы полностью выполнить эти обязательства и драться за уголь так же самоотверженно, как дерутся наши славные воины-сибиряки на фронтах. Это будет лучшим нашим ответом на приказ товарища Сталина, конкретной помощью тыла Красной Армии в ее героической борьбе против немецко-фашистских оккупантов.

Товарищи шахтеры!

Мы обращаемся к вам с призывом — по-боевому включиться в предмайское социалистическое соревнование, в ходе которого показать образцы самоотверженной работы для фронта, для победы.

Помни, шахтер, что уголь — это снаряд по врагу.

Без угля не выплавить сталь и не сделаешь пушку. Наш кузбасский уголь ждут оборонные предприятия не только Сибири и Урала, но и центра Советского Союза. Наш

уголь превращается в танки, самолеты, в минометы, пушки и снаряды. Наш уголь ждут на фронте бойцы. И чем больше мы дадим стране угля, тем сильнее Красная Армия нанесет смертельный удар по врагу и тем скорее освободит советскую землю от фашистских извергов и людоедов. Так давайте же, товарищи, больше дадим угля стране и фронту.

Товарищ забойщик! Помни и никогда не забывай, что твоё найло и твой отбойный молоток — это винтовка и пулемет советского воина в бою. Тверже держи найло и отбойный молоток, проворней работай в забое. Убить немца может и обязан не только боец на фронте, но и ты, забойщик, в тылу. Этого требует от тебя родина, и ты должен это сделать.

Товарищи рабочие и работницы! По-фронтному деритесь за уголь. В дни отечественной войны, и тем более сейчас, когда требуется увеличить помощь фронту в связи с наступлением Красной Армии, никто не имеет права выходить из шахты, не выполнив свою государственную норму. Это должно быть законом в нашей работе.

Товарищи командиры — инженеры, начальники участков, горные мастера и бригадиры! Берите пример с командиров-фронтовиков и четко руководите производством, добычей угля. Больше и лучше работайте над воссозданием нового очистного фронта, обеспечьте хорошую организацию труда и хорошее рабочее место для каждого шахтера. Высокая честь командира — не иметь ни одной отстающей шахты, участка и бригады. Это дело нетрудное. Надо только по-большевистски работать и знать перспективу на завтрашний день.

Красная Армия освобождает родной Донбасс. Подготовим, товарищи, для восстановления донецких шахт не только оборудование, но и кадры. Пусть каждый рабочий и командир соревнуется за право быть посланным для восстановления Донбасса. Мы считаем, что туда должен поехать тот, кто сумеет здесь, в Кузбассе, в эти дни показать свои способности трудиться самоотверженно, по-фронтному, не покладая рук.

Товарищи шахтеры! Выходите на социалистическое соревнование в честь 1-го Мая! Дадим больше угля в Сталинский фонд победы над врагом, усилим нашу помощь доблестной Красной Армии. За боевую работу, товарищи шахтеры, за честь родного Кузбасса!

Да здравствует наша родина, ее свобода, честь и независимость!

Да здравствует наша Красная Армия!

Да здравствует и живет много, многие годы наш великий полководец, наш дорогой вождь и учитель товарищ Сталин!

Письмо подписали рабочие, работницы, инженеры, техники и служащие шахты «Зиминка» треста Прокопьевскуголь.

Налет английских бомбардировщиков на Берлин

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В коммюнике английского министерства авиации сообщается, что в ночь на 2 марта самолеты «Ланкастер», «Галифакс» и «Стирлинг» произвели сильную концентрированную бомбардировку Берлина. Погода была ясная, и, по полученным министер-

ством авиации сообщениям, бомбардировка прошла успешно. Были также подвергнуты бомбардировке объекты Западной Германии. Самолеты истребительной авиации оперировали над Францией.

19 английских бомбардировщиков не вернулись на базы.

Подробности налета на Берлин

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). Официально сообщается, что налет, совершенный прошлой ночью на Берлин, был самым сильным из всех налетов, которые производились до сих пор на германскую столицу. Налет продолжался 30 минут. Летчики, которые летели последними, рассказывают, что еще за 20 минут до того, как они достигли своей

цели, они видели пожары в Берлине. На обратном пути они видели зарево пожаров, будучи уже над Бременом и Ганновером. К концу бомбардировки большие районы города были покрыты густыми клубами дыма. На Берлин были сброшены бомбы весом около 4 и около 2 тонн каждая.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

I.

Наши войска заняли город Ржев

Несколько дней назад наши войска начали решительный штурм города РЖЕВА. Немцы давно уже превратили город и подступы к нему в сильно укрепленный район. Сегодня, 3 марта, после длительного и ожесточенного боя, наши войска овладели РЖЕВОМ.

По неполным данным, ВЗЯТЫ следующие трофеи: танков—112, орудий разного калибра—78, паровозов—35, вагонов—1.200,

складов разных — 5, а также много снарядов, мин, пулеметов, винтовок и другого военного имущества.

Противник оставил на подступах к городу и в самом Ржеве убитыми до 2.000 солдат и офицеров.

Первыми ворвались в город части генерал-майора тов. КУПРИЯНОВА А. Ф.; генерал-майора тов. ОЛЛЕШЕВА Н. Н. и полковника тов. ШУЛЬГА К. П.

II.

Наши войска заняли города Лыгов и Дмитриев-Лыговский

Наши войска после упорных боев заняли город и железнодорожный узел ЛЫГОВ. Взятые большие трофеи, среди которых 148 вагонов снарядов, 22 вагона пороха, 3 склада с боеприпасами и отдельно большие

штабеля снарядов, 2 склада с инженерным имуществом.

После решительной атаки наши войска заняли город ДМИТРИЕВ-ЛЫГОВСКИЙ. Взятые трофеи, которые подсчитываются. **СОВИНФОРМБЮРО.**

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 3 марта)

3 марта после длительного и ожесточенного боя наши войска овладели городом Ржевом.

Наши войска после упорных боев заняли город и железнодорожный узел Лыгов и город Дмитриев-Лыговский.

На других участках фронта наши войска вели наступательные бои по прежним направлениям.

2 марта частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 100 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 14 артиллерийских батарей противника.

В октябре 1941 года немецко-фашистские войска, заняв Ржев, превратили город и подступы к нему в сильно укрепленный район. В течение многих месяцев противник, не считаясь с огромными потерями, стремился удержать город в своих руках. Несколько дней назад наши войска, обойдя Ржев с юго-запада и юго-востока, начали решительный штурм и сегодня полностью овладели городом Ржевом. На подступах к Ржеву и на его улицах подсчитано до 2.000 трупов немецких солдат и офицеров. Нашими войсками захвачено 112 танков, 78 орудий, 35 паровозов, 1.200 вагонов, 5 складов, много снарядов, мин, пулеметов, винтовок и разного военного имущества.

Юго-западнее Ворошиловграда Н-ская часть в бою с противником уничтожила до 300 немецких солдат и офицеров. Захвачено 2 орудия, 11 пулеметов, 3 миномета и 10 автомашин со снарядами и минами. На другом участке огнем минометов наших гвардейцев-минометчиков взорван склад боеприпасов и рассеяно скопление пехоты противника.

Западнее Харькова наши войска вели наступательные бои. Бои Н-ской части с боями продвигались вперед и заняли три населенных пункта. Уничтожено свыше 400 немецких танков. Захвачены трофеи и пленные. На другом участке наши танкисты разгромили роту вражеской пехоты и захватили 4 орудия и 13 пулеметов.

Наши войска после упорных боев овладели городом и железнодорожным узлом Лыгов. Только в течение

сегодняшнего дня в боях на улицах города истреблено 800 немецких солдат и офицеров. Взятые большие трофеи, в том числе 148 вагонов снарядов, кроме того, большие штабеля снарядов, 22 вагона пороха, 3 склада боеприпасов, склад с инженерным имуществом. Подсчет трофеев продолжается.

На Кубани Н-ское соединение в боях за последние дни уничтожило 7 орудий, 9 минометов, 18 стальных и зенитных пулеметов противника. Нашими бойцами взяты трофеи: 6 паровозов, 28 вагонов, 5 орудий, 9 пулеметов, 138 автомашин и радиостанция.

На Северо-Западном фронте наши войска продолжали наступление. Н-ская часть очистила от противника несколько населенных пунктов, уничтожив при этом 200 пленных. На другом участке наши бойцы, продвигаясь вперед, захватили трофеи и пленных.

Отряд украинских партизан в конце февраля в ожесточенном бою разгромил 295-й немецкий отдельный саперный батальон. Истреблено свыше 300 вражеских солдат и офицеров. В другом районе украинские партизаны установили, что в ночь на 25 февраля из Германии на фронт проследует военский эшелон с танками. Партизаны в нескольких местах заминировали железнодорожный путь. Немецкий эшелон подорвался на установленных минах и полетел под огнем. Уничтожен паровоз и 25 платформ с танками.

Взятый в плен в районе Сталинграда командир 376 немецкой легкой дивизии генерал-лейтенант Александр фон Даниэль сообщил: «Когда дивизия прибыла в Россию, мы насчитывали 17 тысяч человек. В ноябрьских боях мы понесли тяжелые потери в людях и технике. Около половины всей артиллерии пришлось бросить при отходе. Когда кольцо окружения было плотно сомкнуто, в дивизию осталось около 12.000 человек. Общего положения на фронте мы не знали и все без исключения надеялись на помощь извне. Поражение шло к нам на выручку Манштейна привело тя-

желое впечатление. После 10 января для меня уже было ясно, что все потеряно.

Немецкие войска имели задачу — удержать Сталинград в течение зимы. На этом строились все будущие планы командования. В связи с наступлением русских все эти планы рухнули. Операции по окружению и ликвидации 6-й немецкой армии являются шедевром стратегии. Поражение немецких войск под Сталинградом окажет большое влияние на дальнейший ход войны. Чтобы восполнить колоссальные потери в людях, технике и военных материалах, понесенные германскими вооруженными силами в результате победы 6-й армии, потребуются огромные усилия и много времени».

Восемь месяцев хозяйничали немцы захватчики в городе Волчанске, Харьковской области. За это время немецко-фашистские мерзавцы истребили сотни мирных жителей. Гитлеровские пацаны расстреляли 5 групп заложников — всего 438 человек. Кроме того, они замучили насмерть еще больше 100 граждан города. Перед отступлением из Волчанска фашисты сожгли педагогическое училище, агротехническую школу, школу имени Левченко, школу имени Пушкина, детскую техническую станцию и другие общественные здания.



В освобожденной станции Цимлянкой

НА СНИМКЕ: Жители станции возвращаются в родные места после изгнания немецких оккупантов. Фото Э. Езверихина. (ТАСС).

Заявление польского правительства о польско-советских отношениях

ЛОНДОН, 25 февраля. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, сегодня вечером польское правительство опубликовало следующее заявление о русско-польских отношениях: «25 февраля польское правительство обнародовало польско-советские отношения на заседании под председательством генерала Сикорского и приняло следующее решение: «Польское правительство снова подтверждает, что ни до начала нынешней войны, ни во время войны польский народ не соглашался на какое-либо сотрудничество с немцами против Советского Союза. В своих взаимоотношениях с СССР Польша постоянно проявляла готовность к сотрудничеству с Советским Союзом в ведении войны и к сохранению дружественных и добрососедских отношений после победы. Польское правительство самым решительным образом отвергает злостную пропаганду, обвиняющую Польшу в коварных или прямых враждебных тенденциях по отношению к Советской России. Совершенно чуждо и неприемлемо для Польши в намерениях по-

строить восточные границы Польской республики на Днепре или Черном море или же приписывать Польше какие-либо тенденции к распространению своих границ далее на Восток.

Польское правительство, представляющее Польшу в тех границах, в которых она первая из объединенных наций вступила в названную ей борьбу, неизменно придерживалось с момента заключения польско-советского договора от 30 июля 1941 года той позиции, что в вопросе о границах между Польшей и Советской Россией сохраняется статус-кво, существовавший до 1 сентября 1939 года, и считает, что подполье этой позиции, соответствующей Атлантической хартии, вредит единству объединенных наций. Польское правительство считает, что тесное сотрудничество и доверие между всеми союзниками является необходимым фактором победы и постоянному миру и клеймит все акты и заявления, направленные к нарушению или ослаблению единства фронта объединенных наций».

СООБЩЕНИЕ ТАСС

по поводу декларации польского правительства от 25 февраля с. г.

Опубликованное 25 февраля этого года заявление польского правительства в Лондоне о советско-польских отношениях свидетельствует о том, что польское правительство не хочет признать исторических прав украинского и белорусского народов быть объединенными в своих национальных государствах. Продолжая, видимо, считать законной захватническую политику империалистических государств, деливших между собой неконные украинские и белорусские земли, и игнорируя всем известный факт присоединения уже воссоединенных украинцев и белорусов в недрах своих национальных государств, польское правительство, таким образом, выступает за раздел украинских и белорусских земель, за продолжение прошлыми раздробления украинского и белорусского народов.

Советские руководящие круги считают, что отрицание права на воссоединение со своими единокровными братьями свидетельствует о нападении империалистических тенденций, ссылки польского правительства на Атлантическую хартию не имеют под собой никакой почвы. Атлантическая хартия не дает никому права посягать на национальные права украинцев и белорусов, а, наоборот, она исходит из принципов признания национальных прав народов, в том числе украинского и белорусского народов.

Даже известный британский министр лорд Берзон, несмотря на его недружеское отношение к СССР, понимал, что Польша не может претендовать на украинские и белорусские земли, а польские правящие круги до сих пор не хотят проявлять понимания в этом вопросе.

Утверждение польских правящих кругов, что Польша до начала нынешней войны не соглашалась на какие-либо сотрудничества с Германией против Советского Союза, не соответствует действительности, так как всему миру известна профашистская политика сближения с гитлеровской Германией польского правительства и его министра Бека,

стремившихся противопоставить Польшу Советскому Союзу.

Если чему и учит современная война, то, прежде всего, тому, что славянские народы не должны враждовать между собой, а должны жить в дружбе, чтобы избежать опасности немецкого ига. Польские правящие круги ничему не научились, если они покушались на украинские и белорусские земли и тем культивируют вражду между польским народом и народами Украины и Белоруссии, так как такая политика польских правящих кругов ослабляет прежде всего самую Польшу и ломает единый фронт славянских народов в борьбе с германским шовинизмом.

Заявление польского правительства свидетельствует о том, что теперешние польские правящие круги в данном вопросе не отражают подлинного мнения польского народа, интересы которого в борьбе за освобождение своей родины и возрождение крепкой и сильной Польши неразрывно связаны с делом всемерного укрепления взаимного доверия и дружбы с братскими народами Украины и Белоруссии, равно как с дружбой народов и с другими народами СССР.

Ответ редактор Г. Я. ЛАЛАК.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ

МАРТ:
5, пятница — закрытый спектакль. Билеты, взятые на спектакль НАШЕ ВРЕМЯ, действительны на 14 марта.

6, суббота — СЛУГА ДВУХ ХОЗЯЕВ
7, воскресенье — УТРО — СЛУГА ДВУХ ХОЗЯЕВ, вечер — ЗАКРЫТЫЙ СПЕКТАКЛЬ
9, вторник — СЛУГА ДВУХ ХОЗЯЕВ
10—11—12 МАРТА

Ассамблея песни и пляски Центрального дома культуры железнодорожников при участии заслуженного деятеля искусств композитора-орд-новосца, лауреата Сталинской премии И. О. ДУНАВСКОГО.

Билеты будут продаваться только по коллективным заявкам. 3-я неделя принимается 7-го марта в дирекции театра с 11 ч. до 3 ч. дня.

13, суббота — ОЛЯГО ДУДИЧ (билеты действительны со спектаклем 7-го марта)

Начало вечерних спектаклей в 8 ч. 30 м., дневных — в 12 ч.
Касса театра открыта с 3 ч. дня до 9 ч. 30 м. вечера